Cas interactif : colts d’'emprunts 01

coUTS D’EMPRUNTS 01

COURS A CONSULTER : 3. L’ACTIF DU BILAN

NORME A CONSULTER : 1AS 23 COUTS D’EMPRUNTS

Une société a opté pour l'incorporation des colts d’emprunts au co(t des actifs éligibles
(actifs demandant une longue préparation avant d’étre utilisés ou vendus). Elle commence
I'installation de machines de production le 01/02/20n dans un de ses sites de production.

Ces installations techniques d'une valeur de 800 000 € HT seront mises en service a
compter du 02/05/20n. Dans le cadre de la réalisation de cet investissement, elle a
contracté un emprunt de 800 000 € le 15/01/20n d’une durée de 10 mois au taux annuel de
5 %.

Présentez les écritures comptables de I'année 20n concernant cette opération
d’investissement.

Enregistrement de I'achat et du paiement du matériel industriel courant 20n :

compte libellé débit crédit

compte libellé débit crédit

Calcul des intéréts a payer sur I’exercice 20 n :

Année Capital Taux annuel prorata intéréts
20n

Part des intéréts payés pouvant étre incorporée au colt d’acquisition de
I'immobilisation (limitée a la période de construction et d’installation : 3 mois (du
01/02/20n au 30/04/20n) :

Intéréts a
o Montant des incorporer
Période A prorata .
intéréts au colt
d’acquisition
Du 01/02/20n au 30/04/20n
Enregistrement de [Il'incorporation des intéréts au colt d’acquisition de
I'immobilisation :
compte libellé débit crédit
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